



通告編號：2021/22-088

齊心抗疫

各位家長：

由於疫情的關係，及配合教育局的最新安排，學校將於2022年3月17日起開始放特別假期至2022年4月24日。面對學校停課、減少社交活動、考試壓力等，學生可能會產生負面情緒和精神壓力。有見及此，本校將為學生及家長提供以下支援：

特別假期活動

為鼓勵學生善用特別假期，學校將舉辦多項有益身心的網上活動，讓同學舒緩情緒。活動包括流行唱家班、神級演技鬥、舞動減重 Easy Slim、和諧粉彩初階證書、Oh My Yoga、Board Games 俱樂部及劇本殺(LARP)俱樂部。有興趣參與活動的學生需於2022年3月14日前透過 Google Classroom 的 Google Form 報名。如報名人數不足，個別活動會取消。聯課活動組亦會安排不同的網上課外活動，請同學留意相關學會的通知。

此外，在特別假期期間，外籍英語老師亦準備了多項富趣味性的網上活動，讓中一至中五級學生參加，讓同學寓學習於娛樂。屆時學生需按指定時間表於 Google Classroom (中一至中三：“EiA-Reading”；中四、中五：“English Oral”)出席活動。

而學生會亦開放平台，讓同學透過分享有意義的經歷，以感恩之心感謝身邊人。有興趣的同學可透過 Google Form 提交分享。同學的分享有機會獲選刊登在學生會的 IG Page (cckln.wasser_2122)，並於復課後獲得小禮物一份。

中六抗疫包

本校校友慷慨捐贈新冠抗疫包，為將要應考公開試的中六同學打氣。新冠抗疫包內的物資包括快速抗原測試包、KN95 口罩、消毒噴霧、眼鏡面罩及血氧儀，將於派發香港中學文憑考試准考證當天分發給中六學生。

網上中西醫視像會診服務資訊

疫情嚴峻，部分人士亦可能因受感染或其他原因須接受家居隔離而未能求診。為使有需要的市民在疫情期間得到適切的醫療建議，本港多間醫療機構現提供免費視像會診服務。有需要的家長及學生可透過瀏覽學校網頁獲取更多相關資訊。

本校懇請家長在特別假期期間，應留意子女的身心健康及採取防疫措施；學生應避免外出，尤其不要前往人多擠迫、空氣流通欠佳的地方，並須保持均衡飲食、恆常運動及充足休息以增強免疫力。家長亦需留意教育局與衛生防護中心的有關公布及瀏覽學校網頁之最新消息。學校明白面對疫情帶來的挑戰，為家長帶來不少壓力。校方在此感謝家長抗疫路上與學校同行，將疫情對學生學習及成長所造成的負面影響減至最低。希望在各方努力下，我們早日走出疫情陰霾，師生及家長都儘快回復正常健康的生活！

敬祝
安康！

校長
談國軒

二零二二年三月十一日